



Protokoll

Møte nr.: 04/2023-25

revisjon 0

Møte: TIK-møte i Norges Skytterforbund

Møtedato: Onsdag 29. november 2023, 20.00-21.05.

Sted: Teams

Referent: Ingrid Stubsjøen (IS)

Deltakere: Morten Støen (MS), Barbro Breivik (BB), Geir Magne Rolland (GMR), Heidi Sørli-Rogne (HSR), Ingrid Stubsjøen (IS)

Fra administrasjonen: Tor Idar Aune (TIA) og Lindis Græsdal (LG)

Meldt forfall:

Siri Mortensen (SM) har permisjon fra sitt verv.

Saksliste

| | |
|----------|---|
| 20/23-25 | Godkjenning av innkalling og saksliste |
| 21/23-25 | Godkjenning av protokoll fra forrige møte |
| 22/23-25 | Diverse informasjon |
| 23/23-25 | Drøfting med sportssjef |
| 24/23-25 | Uttak |
| 25/23-25 | Eventuelt |



| Sak nr. | Sak til behandling | Ansvar | Frist |
|----------|--|--------|------------------------------------|
| 20/23-25 | <p>Godkjenning av innkalling og saksliste Ny sak 23/23-25 meldt inn av TIA dagen før møtet. Innarbeides i sakslisten. <i>Konklusjon/vedtak: Ny sak inn i sakslisten. Ingen øvrige kommentarer til innkalling og saksliste.</i></p> | Alle | 29.11.2023 Status: Avsluttet |
| 21/23-25 | <p>Godkjenning av protokoll fra møte forrige møte <i>Konklusjon/vedtak: Protokoll fra møte 03/2023-25 er godkjent og publisert på skyting.no.</i></p> | Alle | 29.11.2023 Status: Avsluttet |
| 22/23-25 | <p>Diverse informasjon</p> <ul style="list-style-type: none"> Nytt fra møte i Forbundsstyret: MS orienterte kort fra relevant sak tatt opp i forbundsstyremøte i november 2023. Gjennomgang av møteplan for resten av 2023 og 2024: MS har sendt ut møteplan for resten av 2023 og 2024. Kun et par møtedatoer mangler, øvrige er fastsatt. Litt info om neste møte (møte 05): Neste møte fastsettes til 14.12.2023. <p><i>Konklusjon/vedtak: Tatt til etterretning.</i></p> | | |
| 23/23-25 | <p>Drøfting med sportssjef Sportssjef TIA løfter enkelte spørsmål med ønske om å drøfte disse med TIK:</p> <ul style="list-style-type: none"> Uttak av juniorer på seniornivå, kortsiktig og/eller langsiktig gevinst? Hovedregler for uttak iht. Sportsplan 2024 er at juniorer har mulighet til å kvalifisere seg til seniorkonkurranser, med mindre annet er angitt før kvalifisering til den aktuelle konkurranse. Juniorer kan ikke pålegges å skyte senior, men tar selv avgjørelsen etter samtaler. Juniorer kan heller ikke kreve å få skyte senior, men kan få muligheten etter individuell vurdering og samtaler. Sportssjef presenterte tanker og begrunnelse fra trenere og sportssjef. Sportssjef og TIK ser både de potensielle utfordringene og mulighetene det gir for dyktige juniorer å delta på seniorkonkurranser. Flere andre nasjoner gjør OL-uttak nå, diskusjon om verdien av det. For 2024 er det, i likhet med tidligere OL-/PL-år, i sportsplanen lagt opp til at uttak skjer på forsommeren 2024. <p><i>Konklusjon/vedtak: Ingen beslutningssak. TIA tar med seg innspill i videre arbeid.</i></p> | | |

| Sak nr.: | Saker til behandling | Ansvar | Frist |
|----------|--|--------|------------|
| 24/23-25 | <p>Uttak Sportssjef TIA legger frem innstilling til uttak til:</p> <ul style="list-style-type: none"> • WC Kairo (RPL), januar 2024: Rifle: Jeanette Hegg Duestad, Jenny Stene, Mari Bårdseeng Løvseth, Milda Marina Søberg Haugen, Henrik Larsen, Jon-Hermann Hegg, Ole Martin Halvorsen og Simon K. Claussen. Leirdue: Jørgen Engen (skeet), Ruben G. Lillerud (OL-trap). Innstilling presentert fra sportssjef ble vedtatt. • WC Rabat (L), februar 2024: Leirdue: Jørgen Engen (skeet), Ruben G. Lillerud (OL-trap). Innstilling presentert fra sportssjef ble vedtatt. <p>Ole-Harald Aas (P) og Erik Watndal (L) har fått tilbud om deltagelse, men ønsker ikke å prioritere disse konkurransene i starten av 2024.</p> <p>Uttak til følgende konkurranser utsettes til medio desember, som følge av at NSF mangler noe informasjon fra arrangør i Granada:</p> <ul style="list-style-type: none"> • H&N-cup (RP), januar 2024 • WC Granada (RP), februar 2024 <p>For øvrig protokollføres her uttak til WC para Al Ain (R), desember 2024, som er behandlet på tidligere tidspunkt ved telefonisk//mailkontakt med TIA. Utøvere som er tatt ut: Martin Sørлие-Rogne og Vegard Sørлие Krogsæther.</p> <p><i>Konklusjon/vedtak: Innstilling til uttak ble vedtatt. Uttak H&N-cup og WC Granada utsettes til medio desember. TIA publiserer vedtatte uttak samt informasjon om utsatte uttak innen utgangen av 01.12.2023.</i></p> | TIA | 01.12.2023 |
| 25/23-25 | <p>Eventuelt Ingen saker meldt inn under eventuelt.</p> | | |